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Neuquén,      de          de 2023.
Sra. JUEZA ELECTORAL DE LA

PROVINCIA DEL NEUQUÉN

ALEJANDRA C. BOZZANO

SU DESPACHO

Me dirijo a Ud. en mi carácter de apoderada/o de (indicar el nombre de la agrupación política ADHERENTE), con domicilio procesal y electrónico ya constituido, a los efectos de informarle que la Agrupación que represento ADHIERE Y POSTULA como candidatos y candidatas para la categoría de (indicar orden del cargo PRIMER, SEGUNDO, TERCERO/ etc., si correspondiere) GOBERNADOR/ VICEGOBERNADOR/ DIPUTADO/ INTENDENTE/ CONCEJAL/ INTEGRANTE COMISION MUNICIPAL/ PRESIDENTE COMISION DE FOMENTO/ CONSEJERO ESCOLAR (TITULAR o SUPLENTE)  a los mismos candidatos/as que postula la Agrupación (indicar el nombre de la agrupación política DE ORIGEN), siendo éste el PARTIDO MADRE o DE ORIGEN, y la agrupación que represento es el PARTIDO ADHERENTE.
Se acompañan los instrumentos partidarios tanto del PARTIDO DE ORIGEN como del PARTIDO ADHERENTE de los que surgen las decisiones de los respectivos Órganos Partidarios competentes que habilitan la referida adhesión a la postulación, y también a la plataforma política de agrupación de origen. 
Asimismo, se hace saber que la facultad que nuestro partido ejerce para llevar candidaturas en adhesión, se encuentra normada en el Art. (indicar número de artículo) de la Carta Orgánica partidaria.

Sin otro particular, la saludo atte.
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