Neuquén, (indicar fecha)
Juez Electoral de la Provincia del Neuquén

ALEJANDRA C. BOZZANO

Su despacho


Me dirijo a Ud. en mi carácter de apoderado de (indicar el nombre de la agrupación política de que se trate), con domicilio procesal constituído en (consignarlo) de esta ciudad de Neuquén, manifestando que dicha agrupación se presenta en las elecciones de la ciudad de Neuquén para el 4/10/2015, y: 1) postula como candidato/s para la/s categoría/s de (consignarla/s) a quien/es se indica en la/s lista/s cuya oficialización peticiona el/la (indicar el nombre de la agrupación política de que se trate), solicitud a la que adhiere en un todo, como a las modificaciones que puedan surgir para oficializar la lista; 2) adhiere a la plataforma política de dicha agrupación; y 3) también adhiere a la documental presentada en respaldo de la referida petición.


Se adjunta copia certificada del acta en que constan las decisiones que se acaban de poner de manifiesto, adoptadas por los organismos partidarios pertinentes, haciendo saber que,  la facultad que el partido ejerce se encuentra normada en el Art. (indicar número de artículo) de la Carta Orgánica partidaria.


Asimismo, se adjunta la constancia original de aceptación de cada candidato (titular y suplente), por el partido/alianza, con expresa indicación del cargo y el orden que se le asignó en la lista, su firma, y también la mía propia, como constancia de su autenticidad.


Sin otro particular, la saludo atte.
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