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Elecciones 04 de octubre – CIUDAD DE NEUQUEN
PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE LA ELECCIÓN

¿Qué se vota en las elecciones del 04/10?

La elección es de carácter obligatorio y se eligen las siguientes categorías período 2015-2019;
Intendente Municipal

Concejales (9 titulares y 9 suplentes)


Por primera vez se utilizará el sistema de Boleta Electrónica Única aprobado por Ordenanza Municipal N° 12.980.

¿Quiénes pueden votar?


Todo ciudadano argentino que tenga 16 y 17 años cumplidos a la fecha de la elección; mayores de 75 años en forma optativa y 18 años y mayores en forma obligatoria, con domicilio en la ciudad de Neuquén y que figuren en los padrones electorales. 

Los extranjeros que se hayan empadronado para poder votar en el Registro correspondiente. 

Aquellos electores argentinos que no figuren en el padrón electoral deberán realizar el trámite correspondiente en el Juzgado Electoral Federal, sito en Santa Fe y Ministro González de la ciudad de Neuquén.
¿Cuándo y dónde se vota? ¿Dónde se puede consultar?

La elección se llevará a cabo el 04 de octubre desde las 8 a 18 hs.
La consulta de los padrones y los lugares de votación se puede realizarse en la municipalidad, los registros civiles, Juzgados de Paz y demás instituciones públicas o a través de la Página web del Poder Judicial (www.jusneuquen.gov.ar).

El aumento en la cantidad de electores puede  generar cambios en los lugares de votación de una elección a otra por lo que se recomienda consultar nuevamente para evitar problemas el día de la elección en cualquiera de las opciones disponibles.

¿Con qué documento se vota?

El elector puede votar con el documento que figura en el padrón o con una versión posterior. Los documentos habilitados son: Libreta de Enrolamiento, Libreta Cívica, DNI tapa verde o Celeste y DNI tarjeta. 
También puede votar con la tarjeta que acompaña al DNI CELESTE a pesar de la leyenda que figura en la misma y que dice “no válido para votar”
Los  electores extranjeros deben votar con el último documento de identidad público que posean.   

¿Quiénes están exentos de la obligación de votar? 

Los únicos ciudadanos que no están obligados a votar, pero si lo desean pueden hacerlo, son los mayores de 75 años y los menores de 16 y 17 años.  
INASISTENCIA A LOS COMICIOS ¿Cómo se justifica? ¿Cuál es el trámite?

Aquellos que deban justificar la inasistencia a las urnas deberán presentarse a partir del miércoles 07 de octubre y por un plazo de 30 días en el juzgado electoral provincial con la certificación correspondiente  para realizar el trámite. Estos son  los datos del Juzgado: Elordi 412, ciudad de Neuquén - (0299) 443-1398 / 442-4208 - E-mail: snqelec@jusneuquen.gov.ar
Hay dos causales previstas por la legislación:

· Encontrarse a más de 100 km del lugar de la elección. Se justifica con certificado de autoridad competente o con libreta de estudios universitarios.

· Los enfermos e imposibilitados de trasladares debidamente comprobados - se debe presentar certificado médico emitido por el sistema público.
¿Qué debo hacer si me encuentro fuera del país al momento de la votación?

Al regresar, debo presentarme en el Juzgado Electoral (Elordi 412) con el pasaporte para acreditar que estaba fuera del país. 
¿Qué debo hacer si en el padrón figura un documento posterior al que poseo?
En este caso hay que realizar el reclamo en el registro civil. Los datos del padrón tienen como fuente al Ministerio del Interior.
¿Desde cuando rige la veda electoral?

La veda electoral es de 24 hs antes del inicio de la elección. Es decir, desde las 8 am del sábado, y se refiere específicamente a la prohibición de realizar actos públicos de proselitismo. 

El artículo 70 de la ley 165 indica otras restricciones. Pueden conocerlas a través del siguiente link:

https://www.jusneuquen.gov.ar/index.php/component/content/article/35-princ/4089

Sistema de registro del voto (stiker)

La autoridad de mesa no sellará ni firmará su DNI luego de haber sufragado. En su lugar, la Junta Electoral Provincial ha resuelto la entrega de un Stiker que contiene el N° de documento de la persona que vota y un código de barras que podrá ser guardado o pegado al DNI.

El elector deberá conservar el stiker que se le entrega hasta la publicación del Registro de Infractores. Una vez que esto suceda, se pueden dar tres situaciones 

· Si no figura en el listado, queda sin efecto el comprobante y puede tirarlo.

· Si figura en el listado de infractores, tiene que presentarse ante el Juzgado Electoral para justificar su inasistencia.  Si tiene documentación proceda como lo indicado en el punto anterior. Si no posee dicha documentación deberá descargar el formulario correspondiente de la página web del Poder Judicial, pagar la multa en el Banco y entregar el comprobante en la Secretaría Electoral. Luego de efectuar este procedimiento, se eliminará el nombre del registro.

· Si perdió el comprobante y está en el listado, deberá dirigirse al Juzgado Electoral a realizar el reclamo.

La multa a pagar es de 1 JUS (si es la primera vez) y de 2 JUS (si es reincidente). Los valores actualizados del JUS se encuentran aquí.

Sistema de Boleta Electrónica Única (BUE)

Este permite al elector realizar la selección de los candidatos en una pantalla táctil e imprimir su propia boleta, a la vez que registra la información en el chip que contiene la misma. La votación mediante el uso de BUE le brinda seguridad al elector, permitiendo verificar la coincidencia entre el registro electrónico y el impreso de su voto y permite realizar un escrutinio público totalmente controlado por los representantes partidarios. 
¿Cómo votar en sólo 4 pasos?

Paso 1 / Entrega su documento al Presidente de Mesa. Éste retira un troquel de la boleta y se la entrega al elector.

Paso 2/ El elector inserta la Boleta Única Electrónica en la impresora de la máquina y elige su lista o candidatos simplemente tocando la pantalla.

Paso 3 / Imprime la boleta y la coloca sobre el verificador para revisar que el contenido electrónico coincida con el impreso.

Paso 4 / Pliega la Boleta hasta el límite del segundo troquel, resguardando el secreto de su voto. Regresa a la mesa y retira el segundo troquel frente al Presidente de Mesa. Este corrobora con el primer troquel de que se trate de la misma boleta que entregó oportunamente y autoriza al elector a depositar la Boleta en la urna. Firma el padrón y recibe su DNI con la constancia de votación.

¿Qué sucede si la máquina falla?

La máquina no guarda ningún tipo de información, por ende si una máquina sufre un desperfecto se reemplaza por otra. 

¿Cómo se garantiza la fiabilidad de los resultados?

El sistema de votación BUE continúa teniendo las mismas instancias de auditabilidad que el sistema tradicional, por lo que cualquier actor de la votación (elector, autoridad de mesa, fiscales) garantiza la fiabilidad de los resultados. Además, luego del escrutinio provisorio tiene lugar el escrutinio definitivo por parte de la Justicia Electoral.
El software es auditado por la Justicia electoral  y se puso a disposición de los partidos y sus fiscales informáticos en el período anterior al día e la elección 
¿Cómo votan a aquellas personas con discapacidad visual o quienes tienen alguna dificultad motriz?

El sistema permite la vista de la pantalla en alto contraste para las personas con dificultad para ver colores y además cuenta con un dispositivo de voto accesible para aquellas personas sin visión que fue desarrollado en conjunto con FAICA (Federación Argentina de Instituciones de Ciegos y Amblíopes). En la pantalla se desplegará un teclado numérico sobre el cual se apoya un acrílico, mientras el sistema se ejecuta en forma audible y privada, con audífonos individuales para que el elector siga las instrucciones de navegación, y así pueda emitir su propio voto, sin necesitar la presencia de una tercera persona, asegurando su voto secreto.

En caso de electores con dificultades motrices que no puedan acceder a la mesa de votación, pueden imprimir la Boleta Única Electrónica en la maquina que se encuentre más accesible y la autoridad de mesa debe llevar la urna hasta allí para que el elector deposite su voto.

¿Se puede modificar el contenido de un voto?

Es imposible cambiar el contenido de un chip de una BUE utilizado en una elección debido a que una vez que el chip se quema con información, no puede ser modificado. 

¿Cómo sé que no vinculan el voto con el padrón?

Por un lado, el padrón es analógico (impreso) y no ha cambiado, es decir, que el sistema de verificación de la identidad del votante no se ha digitalizado. El software en ningún momento requiere identidad del votante, no hay ningún tipo de asociación entre la boleta y el elector.

¿Es complejo votar para los mayores de edad?

El sistema de Boleta Única Electrónica es sumamente intuitivo. En la pantalla aparecen las imágenes y los textos de los pasos al momento de elegir el candidato. Se reconocen las caras de los candidatos, los logos de los partidos y los colores, además de los nombres. 
Más información sobre el sistema en: http://www.jusneuquen.gov.ar/index.php/electoral/4316 
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