FORMULARIO DE SUSCRIPCION SERVICIO DE CONSULTA WEB

Términos de Uso:
Mediante la presente el “Registro de la Propiedad Inmueble de Neuquén”, en adelante “El Registro”, informa al usuario del servicio, en adelante “El Usuario” de las condiciones y términos de uso para acceder a la Consulta Web de titularidades, folios electrónicos e inhibidos.

El Registro almacenará los datos personales del usuario del sistema, y la sola firma de este  formulario presupone de manera unívoca la aceptación y el consentimiento para que el Registro proceda al almacenamiento de dicha información de la manera que crea conveniente. 

El Registro se compromete a no difundir la información personal del usuario y a resguardar la privacidad de sus datos.

El usuario se compromete a cumplir con la Legislación Argentina e Internacional sobre protección de datos y de la intimidad personal. 

El Registro no se responsabiliza de cualquier retraso en la información que pudiera contener  el sitio. Se reserva el derecho a modificar sus programas y las características técnicas de acceso y transmisión; igualmente  se reserva el derecho de interrumpir parcial o totalmente el servicio por cambios técnicos o averías comunicándolo al usuario  por algún medio habilitado.

Modalidad del servicio: 
Para comenzar a utilizar el sistema Ud. debe ser un usuario registrado y poseer créditos en su cuenta que le permitan realizar la consulta.

Para ser usuario registrado debe completar este formulario y enviarlo vía e-mail a rpinq@jusneuquen.gov.ar. Se le responderá el requerimiento con el usuario y contraseña asignados (revisar carpeta de correo no deseado).

Los créditos se adquieren de igual modo que la tasa registral para los demás servicios. Para su acreditación deberá enviar comprobante de pago a la casilla de correo mencionada. Se acreditarán el primer día hábil siguiente a la recepción del correo electrónico.

Por cada consulta realizada se descontará 1(un) crédito, cualquiera fuere el resultado obtenido.  Si el resultado fuese positivo, se mostrará toda la información existente, descontándose un crédito por la primer pantalla informada y uno más por cada una de las siguientes pantallas. 

En el caso de agotarse los créditos de la cuenta, el usuario no podrá acceder al sistema hasta que adquiera mas créditos y sean dados de alta en el Registro.
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SI ACEPTO LOS TERMINOS DE USO

